

Колменарес Грессия

17.11.97.

# ГРЕСИЯ ПО ИМЕНИ СУДЬБА



Полюбившаяся многим "Девушка по имени Судьба", увы, нас покидает - с 19 ноября запускается новая долгоиграющая "мыльная опера" под названием "Родовое наследство". Конечно же, будут у нас публикации о новом сериале и его создателях. Но сегодня по многочисленным просьбам наших читателей рассказываем о Грессии Колменарес, которая сыграла в "Девушке по имени Судьба" Марию и ее взрослую dochь Милагрос.

Любопытно, что Грессию и ее персонаж многое связывает. В частности то, что актриса, как и Мария, впервые родила уже в зрелом возрасте. После безуспешных попыток стать мамой она собралась уже было завести приемных детей, и тут выпало такое счастье! Наверное, поэтому Грессия без ума от маленького Джан Франко. И уже успела с ним сняться в хорошо знакомом нам сериале "Первая любовь". Отец ребенка - богатый аргентинский предприниматель Марсело Пелегри. Они познакомились в Венесуэле, где до того жила Грессия. Вскоре они поженились, и муж увез венесуэльскую телезвезду к себе на родину, где ее талант по-настоящему расцвел. В отличие от первого мужа, Марсело не изводил ее бесконечными сценами ревности, подозрительностью, наоборот, он предоставил ей полную свободу, которой актриса пользовалась и пользуется очень разумно и потому их брак держится уже более 12 лет. А первый брак продлился менее года. Повышенное внимание к Грессии, которая в юности победила в конкурсе "Мисс Венесуэла" и сразу после этого стала много сниматься, было невыносимым для Генри Заккоя, также актера. И они расстались...

Сейчас Грессия Колменарес вместе с мужем и сыном живут в пригороде Буэнос-Айреса. Не так давно побывавший в гостях у телезвезды главный специалист дирекции кинопрограмм ОРТ Евгений Айзикович рассказывает: "Вилла Грессии находится в самом аристократическом районе, внутри которого распо-

ложена тщательно охраняемая зона особняков. От каждой виллы отходит специально прорытый канал к реке Ла-Плата, в каналах стоят прекрасные яхты. Белоснежная трехэтажная вилла Грессии расположена на холме, весь первый этаж из стекла. На лужайке (размером больше гектара!) перед домом - белая мебель, огромный бассейн, детский городок для Джан Франко. Мальчик все-гда рядом с мамой, даже на съемках. Присутствовал он и при нашей беседе. А затем показал свое хозяйство: собственный игрушечный дом, футбольное поле, поле для мини-гольфа, качели. Мы ходили по дому, там есть даже зимний сад, хотя самая низкая температура зимой плюс 15°. На стене первого этажа - огромный портрет Грессии. Рядом с гаражом стояли "Порше" Грессии и "Ягуар" Марсело. В беседе Марсело признался, что они с женой входят в число самых обеспеченных людей в Аргентине. Им, помимо множества коммерческих предприятий, принадлежат права на все сериалы с участием Грессии. Вообще у меня сложилось впечатление, что супругам принадлежит не менее половины местной индустрии развлечений. Во всяком случае городок "Диснейленд", на открытие которого нас пригласили на следующий день, - их собственность. Во время этого праздника я имел возможность убедиться, насколько Грессия не похожа на других звезд такого ранга, и бесповоротно в нее влюбился. Толпа не отходила от своей любимицы. Грессия то и дело останавливалась, брала на руки детишек, целовалась со стручками. Все это действие продолжалось часов 5. Перерезая ленточку при открытии городка, актриса не забыла представить и нас. "Со мной, - сказала она, - телегруппа из далекой и загадочной России, в которой я очень хочу побывать с мужем и сыном".

Ольга Малинина

Большое спасибо - 17 нояб. - 1997. - 17 нояб. - с. 19